Fall 2002 Aggregate (College-Wide) Results

Q1: The course sessions were conducted in a manner that
helped me to understand the subject matter of the course.

Q4: The oral and written work, tests, and/or other

assignments helped me to understand the subject matter
of the course.

Freq. Pct. Freq. Pct.
1 Strongly Disagree..........ccccceevviieennen. 85 2% 1 Strongly Disagree............cccccovievennnnn. 67 1%
2 Moderately Disagree.... 101 2% 2 Moderately Disagree. 96 2%
3 Slightly Disagree..........ccccoceeeeciiennnen. 148 3% 3 Slightly Disagree..........c.ccceevcineennnen. 4%
4 Slightly Agree......cccccoecuveiiiiiiniiiieees 423 9% 4 Slightly Agree......cccccoeooviiiiiiiiiiiieces 12%
5 Moderately Agree.. ... 1,476 33% 5 Moderately Agree... 32%
6 Strongly Agree.........cocoeiiiiiiiiiienen. 2,284 50% 6 Strongly Agree........cccccovviiiiiiiieniinenn. 45%
Not Applicable/Don't Know/Blank........ 18 0% Not Applicable/Don't Know/Blank........ 180 4%
Q2: The instructor helped me to understand the subject Q5: Required readings or c_)ther course materials helped me
matter of the course. to understand the subject matter of the course.
Freq. Pct. Freq. Pct.
1 Strongly Disagree.........cccoovevevvvnnnne. 77 2% 1 Strongly Disagree...............covvevvennene. 74 2%
2 Moderately Disagree.... . 77 2% 2 Moderately Disagree 109 2%
3 Slightly DISAGree........vvveveerereerreee. 104 2% 3 Slightly Disagree.........cc.cccoevevcieeennnen. 129 3%
4 Slightly AGree...............oorrrrrrrrrsseriiine 360 8% 4 Slightly Agree...... 588  13%
5 Moderately Agree.. .. 1188 26% 5 Moderately Agree.........c.ccccoevcueeenninnen. 1,331 29%
6 Strongly AGree.............ooccoeeceeeerrrscee 2,703 60% e 1,952 43%
Not Applicable/Don't Know/Blank........ 26 1% Not Applicable/Don't Know/Blank....... 3%2 8%
Q3: Work completed with and/or discussions with other Q6: | learned a lot in this course.
students in this course helped me to understand the
subject matter of the course.
Freq. Pct. Freq. Pct
1 Strongly Disagree..........ccccceevvieeennnn. 66 1% 1 Strongly Disagree............ccccceveeennnnn. 75 2%
2 Moderately Disagree.... 130 3% 2 Moderately Disagree. 82 2%
3 Slightly Disagree...........cccoceeeeciiennnen. 193 4% 3 Slightly Disagree..........c.ccoeevciviennnnn. 2%
4 Slightly Agree......cccccoecieiiiiiiniiiiiees 677 15% 4 Slightly Agree.......ccccoeooviiiiiiiniiiiiees 8%
5 Moderately Agree.. ... 1,320 29% 5 Moderately Agree... 26%
6 Strongly Agree.........cocoeoiiiiiiiiiiennen. 1,812 40% 6 Strongly Agree........ccccovviiiiiiieiiine. 59%
Not Applicable/Don't Know/Blank........ 337 7% Not Applicable/Don't Know/Blank........ 33 1%

Percentages may not appear to add to 100 due to rounding.
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